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1.. Aşağıdakilerden hangisi 4 basamaklı çift 

doğal sayıdır? 

A.. 30224  B.. 1003 

C.. 6532  D.. 10024 

2.. Aşağıdakilerden hangisi basamak sayısı 

olarak diğerlerinden farklıdır? 

A.. 540000  B.. 32000 

C.. 68900  D.. 90025 

3.. 9200 sayısını aşağıdaki hangi sayı ile 

toplarsam 5 basamaklı bir doğal sayı elde 

edemem? 

A.. 1000  B.. 900 

C.. 800  D.. 700 

4.. Aşağıdakilerden hangisi 6 basamaklı tek 

doğal sayıdır? 

A.. 202045  B.. 202044 

C.. 202030  D.. 200018 

5.. “Elli yedi bin sekiz yüz kırk” 

sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir? 

A.. 570844  B.. 570804 

C.. 57840  D.. 50840 

6..”865007” sayısının  okunuşu aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

A.. Sekiz yüz altmış beş bin yedi yüz 

B.. Sekiz yüz altmış beş bin yedi 

C.. Seksen altı bin beş yüz yedi 

D.. Sekiz bin beş yüz yedi 

7.. “Bin yüz elli” sayısının okunuşu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A.. 1105  B.. 1500 

C.. 1050  D.. 1150 

8..       64A320  

Yukarıdaki sayının okunuşu “altı yüz kırk bin 

üç yüz yirmi” olduğuna göre A yerine hangi 

sayı gelmelidir? 

A.. 3  B.. 2    C.. 1   D.. 0 

9.. “300201” sayısının okunuşu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A.. Üç yüz bin iki yüz bir 

B.. Üç yüz iki bin bir 

C.. Otuz bin iki yüz bir 

D.. Üç yüz bin yirmi bir 

10.. Aşağıdakilerden hangi 5 basamaklı çift 

doğal sayıdır? 

A.. 68998  B.. 88901    

C.. 86605  D.. 32669 
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11.. Aşağıdakilerden hangisi altı basamaklı  

bir doğal sayıdır? 

 

A.. Bin yedi yüz elli 

B.. Yüz beş bin dört yüz 

C.. Seksen sekiz bin yüz altmış üç 

D.. Otuz dört bin dokuz 

12.. Aşağıdakilerden hangisi 5 basamaklı bir 

doğal sayı değildir? 

A.. Doksan dokuz bin dokuz yüz 

B.. İki bin dört yüz on altı 

C.. Yetmiş beş bin yirmi yedi 

D.. On iki bin on iki 

13.. Aşağıdaki eşleşmelerden hangisi yanlıştır? 

A.. Kırk iki bin yedi yüz bir=42701 

B.. Sekiz yüz seksen iki bin sekiz yüz =882800 

C.. Yirmi bir bin otuz dokuz= 20139 

D.. Elli dört bin dört= 54004 

14.. “32501b” sayısının tek doğal sayı 

olabilmesi için b yerine hangi sayı gelmez? 

A.. 9   B.. 7 

C.. 2   D.. 5 

15.. 1600 sayısından aşağıdaki hangi sayıyı 

çıkarırsam sonuç 3 basamaklı bir doğal sayı 

olur? 

A.. 600  B.. 500 

C.. 90   D.. 700 

16.. Aşağıdakilerden hangisi beş basamaklı en 

büyük çift doğal sayıdır? 

 

A.. 99998   B.. 99999 

C.. 999998   D.. 999999 

17..            9  2  7  3  1 
Yukarıdaki sayılarla elde edilecek 5 basamak-

lı en büyük çift doğal sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A.. 97321   B.. 97312 

C.. 97132   D.. 93712 

18..    Aşağıdakilerden hangisi altı basamaklı 

en küçük tek doğal sayıdır 

 

A.. 100000   B.. 10001 

C.. 1001   D.. 100001 

19.. Aşağıdaki doğal sayılardan hangisi basa-

mak sayısı olarak diğerlerinden farklıdır? 

 

A.. 200000    B.. 20000 

C.. 40000   D.. 30000 

20..    “40402c” sayısının çift doğal sayı 

olabilmesi için c yerine hangi sayı 

yazılmalıdır? 

 

A.. 1  B.. 8  C.. 7  D.. 9 
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CEVAP ANAHTARI 
 

1. C 

2. A 

3. D 

4. A 

5. C 

6. B 

7. D 

8. D 

9. A 

10. A 

11. B 

12. B 

13. C 

14. C 

15. D 

16. A 

17. B 

18. D 

19. A 

20. C 

 

 

 

 


